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Руководителю Государственной инспекции труда 

в Кемеровской области

главному  государственному 

инспектору труда 

в Кемеровской области 

А.В. Кареву

650992, Кемерово, ул. Карболитовская,19
	№ 127 от 22 октября 2018г

	О нарушениях норм трудового права




Уважаемый Анатолий Викторович!
30 сентября 2015 года на федеральном уровне заключено Федеральное тарифное соглашение в лифтовой отрасли и сфере вертикального транспорта на 2016-2018 годы. Соглашение прошло уведомительную регистрацию в Федеральной службе по труду и занятости (от 6 ноября 2015 г., регистрационный N 22/16-18), опубликовано в журнале "Охрана и экономика труда" (приложение N 2 к N 4 (21) 2015 г.) и размещено на официальном сайте Минтруда России (www.rosmintrud.ru), а также опубликовано в журнале "Бизнес России" и газете "Солидарность".

1 декабря 2015 г. N 14-4/10/В-8950 Министр труда и социального развития Российской Федерации в соответствии с частью 8 статьи 48 Трудового кодекса Российской Федерации предложил работодателям отрасли, не участвовавшим в заключении данного соглашения, присоединиться к нему. Обращение  Министра труда и социального развития Российской Федерации к работодателям организаций лифтовой отрасли и сферы вертикального транспорта Российской Федерации о присоединении к соглашению опубликовано  9 декабря 2015 г. в Российской газете - Федеральный выпуск №6849 (278). 

Федеральное тарифное соглашение в лифтовой отрасли и сфере вертикального транспорта на 2016-2018 годы (далее - Соглашение) является обязательным и действует в отношении  всех работодателей, являющихся членами Союза "Общероссийское отраслевое объединение работодателей лифтовой отрасли, подъёмных сооружений и вертикального транспорта "Федерация лифтовых предприятий", заключившего соглашение, а также являющихся членами объединений работодателей, иных некоммерческих организаций, входящих в объединение работодателей, заключившее соглашение, а также работодателей, не являющихся членами объединения работодателей, заключившего соглашение.

Соглашение действует в отношении всех работников, состоящих в трудовых отношениях с указанными работодателями. Таким образом, действие Соглашения распространяется и на ООО «Олимп» осуществляющего деятельность по техническому обслуживанию и ремонту, а также эксплуатации лифтов.  

Соглашением установлен минимальный размер оплаты труда для работников с  учетом индекса потребительских цен в Российской Федерации на основании данных Федеральной службы государственной статистики, а также размеры индексирования минимальной месячной тарифной ставки рабочего первого разряда поквартально, премирования работников, с учетом  показателей производственной деятельности, а также  доплат, надбавок и других выплат в составе средств на оплату труда, которые формируются согласно коллективным договорам заключаемым с учетом положений установленных Федеральным Соглашением. 

В Союз "Общероссийское отраслевое объединение работодателей лифтовой отрасли, подъёмных сооружений и вертикального транспорта "Федерация лифтовых предприятий" и Общероссийский профсоюз работников жизнеобеспечения поступило обращение ООО "Кузнецклифт" о нарушениях вашей организацией условий Соглашения в части установления оплаты труда работникам  ООО «Олимп». 

Пунктом 7.5.4. Федерального тарифного соглашения в лифтовой отрасли и сфере вертикального транспорта на 2016-2018 годы (зарегистрировано 6 ноября 2015 г., регистрационный N 22/16-18), опубликовано в журнале "Охрана и экономика труда" журнале "Бизнес России" и газете "Солидарность" (приложение N 2 к N 4 (21) 2015 г.) размещено на официальном сайте Минтруда России (www.rosmintrud.ru), для работодателей отрасли осуществляющих деятельность по монтажу, демонтажу, обслуживанию, включая аварийно-техническое обслуживание объекта и обслуживание систем диспетчерского (операторского) контроля, ремонту, техническому освидетельствованию и обследованию лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек) и эскалаторов установлена обязанность предоставлять по запросам Союза "Общероссийское отраслевое объединение работодателей лифтовой отрасли, подъёмных сооружений и вертикального транспорта "Федерация Лифтовых Предприятий" информацию о размере минимальной месячной заработной плате рабочих первого разряда, установленной в организации (один раз в полгода), иную информацию, необходимую для контроля за исполнением Федерального тарифного соглашения в лифтовой отрасли и сфере вертикального транспорта на 2016-2018 годы (далее - Соглашение).

Контроль за выполнением Соглашения, как установлено статьей 51 Трудового Кодекса Российской Федерации, осуществляется сторонами социального партнерства, их представителями, соответствующими органами по труду, то есть контроль за выполнением Федерального тарифного соглашения в лифтовой отрасли и сфере вертикального транспорта на 2016-2018 годы осуществляют Союз "Общероссийское отраслевое объединение работодателей лифтовой отрасли, подъёмных сооружений и вертикального транспорта "Федерация лифтовых предприятий" и Общероссийский профсоюз работников жизнеобеспечения, а также Государственная инспекция труда в Кемеровской области. При проведении указанного контроля представители сторон обязаны предоставлять друг другу, а также соответствующим органам по труду необходимую для этого информацию не позднее одного месяца со дня получения соответствующего запроса.

12 сентября 2018 года в адрес ООО «ОЛИМП» в целях обеспечения контроля за выполнением Соглашения направлен запрос № 121 о предоставлении в Союз "Общероссийское отраслевое объединение работодателей лифтовой отрасли, подъёмных сооружений и вертикального транспорта "Федерация Лифтовых Предприятий" сведений о размере оплаты труда работников ООО «Олимп»: Квирина С.П., Пузанова М.С., Высочкина Д.Ю., Воронова Д.В., Карташова Д.С., Нестерова Е.А. и Салбаковой М.М. Запрос был направлен в соответствии с положениями статьи 51 Трудового Кодекса Российской Федерации, пунктами 8.1, 8.2, 83, 8.4 и 8.5 Соглашения.

Срок, установленный Трудовым Кодексом Российской Федерации для предоставления, истек 12 сентября 2018 года. Однако ответ на запрос 12 сентября 2018 года № 121, включая  сведения о размере оплаты труда указанных работников ООО «Олимп», до настоящего времени в Союз "Общероссийское отраслевое объединение работодателей лифтовой отрасли, подъёмных сооружений и вертикального транспорта "Федерация Лифтовых Предприятий" не поступил. 

Таким образом, работодателем ООО «ОЛИМП» совершено административное правонарушение ответственность, за которое установлена статьей 5.31. КоАП РФ Нарушение или невыполнение обязательств по коллективному договору, соглашению.

В соответствии с изложенным прошу привлечь ООО «ОЛИМП» за невыполнение обязательств установленных Федеральным тарифным соглашением в лифтовой отрасли и сфере вертикального транспорта на 2016-2018 годы к административной ответственности. Также прошу  в соответствии с положениями статьи 51 Трудового Кодекса Российской Федерации, провести проверку фактов изложенных в обращении ООО "Кузнецклифт" в части нарушения норм трудового права допущенных в отношении работников ООО «Олимп»: Квирина С.П., Пузанова М.С., Высочкина А.А., Воронова Д.В., Карташова Д.С., Нестерова Е.А. и Салбаковой М.М.
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Генеральный директор                                                                             С.А. Прокофьев

Исп. Стрилец В.Г.
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